

美韩启动“最大规模”实弹演习

截至26日上午，朝鲜方面未作回应

美国和韩国军队25日起在朝鲜半岛南北军事分界线附近启动两国最大规模实弹演习。截至26日上午，朝鲜方面未作回应。

为纪念美韩军事同盟成立70周年，美韩两军决定自5月25日至6月15日在京畿道抱川市军事训练场开展五轮“联合协同火力剿敌”实弹演习。

韩国国防部说，自1977年以来，美韩两军已经举行11次“联合协同火力剿敌”实弹演习，而本次演习规模最大。美韩两军2500名士兵、610套武器系统参与此次演习，参演武器系统包括韩军F-35隐形战斗机、“阿帕奇”武装直升机、无人机、坦克和多管火箭炮，美军出动F-16战斗机、A-10攻击

机等装备。

本次演习模拟对朝鲜前线军事设施展开炮击和空袭。按韩国国防部说法，韩国寻求“以压倒性力量来实现和平”，应对朝鲜方面威胁。

美韩两军25日启动演习后，朝鲜方面并未立即作出回应。

据美联社报道，去年年初以来，朝鲜已经试射100多枚导

弹，然而自今年4月中旬成功试射加装固体燃料的新型洲际弹道导弹以来，朝方暂无新动作。

朝中社本月19日发文，强烈谴责美韩不断进行针对朝鲜的战争演习，严重威胁半岛及地区和平与安全。文章警告，“美国和傀儡好战狂人的核战争骚动总会引发相应的回应”。
据新华社

韩国一客机降落前舱门被打开

据韩国媒体报道，当地时间26日上午，韩国韩亚航空一架从韩国济州飞往大邱的客机在着陆前舱门被打开，事故造成9名乘客呼吸困难。

据韩联社报道，这架客机当时载有190多名乘客，在即将降落大邱机场时，飞机舱门被一乘客突然打开。客机在舱门打开的状态下完成降落，所载乘客无人受伤，但其中9名乘客因出现呼吸困难等症状，在飞机降落后果被立即送医。

据报道，打开舱门的乘客已被大邱警方逮捕。
据新华社

“霸王条款”7月将迎来监管新规

“霸王条款”、合同欺诈等不公平格式条款将迎来监管新规。市场监管总局近日修订出台《合同行政监督管理办法》，将于今年7月1日起施行。

为进一步规范市场经济秩序提供制度保障，市场监管总局在2010年施行的《合同违法行为监督处理办法》的基础上进行了修订，新办法重点从三方面进行了完善：

一是加强对利用合同扰乱市场秩序，危害国家利益、社会公共利益行为的监管，列明了虚构合同主体资格或者盗用、冒用他人名义订立合同，以恶意串通、贿赂、胁迫等手段订立合同等四种禁止情形，切实维护市场秩序。

二是加强对格式条款的规制，禁止经营者利用格式条款作出减轻或者免除自身责任、加重消费者责任、排除或者限制消费者权益的规定，要求经营者在使用格式条款时应当以显著方式提请消费者注意，切实保障消费者的知情权、自主选择权等权益。

三是加强行政指导，规定针对特定行业或者领域，市场监管部门可以联合有关部门制定合同示范文本，供社会公众免费阅览、下载和参照使用。

针对消费者反映较为强烈的经营者利用不公平格式条款减轻或者免除自身责任、加重消费者责任、排除或者限制消费者权利等行为，以及经营者就格式条款向消费者进行提示



说明、不得借助技术手段强制交易等义务，新办法作出了详细规定，并规定违法行为由市场监管部门责令限期改正，可以处十万元以下罚款。

下一步，市场监管总局将以《合同行政监督管理办法》的出

台为契机，加强合同行政监管执法，加大合同示范文本制定和推广力度，防范和纠正不公平的合同格式条款，增强合同当事人的守法意识，切实维护市场秩序和消费者合法权益。

据新华社

持刀持枪杀害四人 日本一市议长之子被捕

日本中部县中野市25日发生一起持刀持枪袭击事件，造成包括两名警员在内的4人死亡。警方26日凌晨逮捕嫌疑人，据信是中野市议会议长的儿子。

据富士新闻网报道，嫌疑人是中野市议长青木正道的长子青木政宪，现年31岁。警方说，嫌疑人在属于他父亲的房子内躲藏几小时后，26日凌晨4时30分左右被捕。

事件具体原因正在调查之中。
据新华社

烟台彩友凭借一张168元6倍“7+2”复式票喜中双色球超级大奖

3387万元大奖！刷新烟台福利彩票中奖纪录

中奖信息	
站点：	37060127
玩法：	B001
期号：	2023059
奖等名称	中奖个数
一等奖	6
二等奖	6
三等奖	36
四等奖	37
五等奖	10
六等奖	56

中奖信息



37060127号投注站张灯结彩庆祝大奖。

5月25日晚，双色球2023059期开奖，烟台市开发区大季家办事处37060127号投注站一彩友采用自选“7+2”复式+倍投投注，分别斩获一等奖、二等奖各6注，三等奖四等奖各36注，奖金合计3387万元，直接刷新烟台福彩大奖纪录。

5月26日上午，37060127号投注站门前张灯结彩，舞狮队锣鼓队齐聚在新搭起的红拱门前，锣鼓喧天的热闹场面引

来附近居民围观。销售员姜玲玲和父亲在桌子上摆满瓜果饮品，热情接待着前来参观的附近居民。“我就昨天没买，就出了这么一个大奖！这是烟台福彩有史以来最大的奖了！”一位老彩友闻声而来，激动又不乏遗憾。“你笑口常开，以后来我们店里就笑着进来，以后肯定中大奖。”姜玲玲父亲边贴海报边开玩笑，投注站里一时充满欢声笑语。

“我是今天早上4点多在微信群看到消息，特别开心激动，还好不是昨晚看到的，不然得一晚上睡不着觉。”销售员姜玲玲2020年从舅舅王维生手中接管了这家开设十余年的投注站，距今只有两年半的时间。“山东一中共出6注一等奖，全是我家的！我刚接手这个站点就出了这么大的奖，真的太激动了！”从一进门姜玲玲脸上就洋溢着幸福激动的笑容，眼睛都弯成了月

牙。姜玲玲说，这次中奖的是站点的常客，一位五六岁的老彩友，“自从天气回暖，他几乎期期都买双色球，我们也经常一起聊号码，所以我对他印象特别深刻，这次中了大奖当然为他高兴”。

“不过我们还没有通知到这位大叔。”姜玲玲笑眯眯地说，“他年纪大不习惯用手机，每次都是写好号码后现金支付，昨天那注总共花了168元。”

投注站虽然不大，但是整理得干净整洁，新出的彩票整齐陈列在玻璃柜里，四周的墙上贴满了走势图、往期中奖信息和各类彩票的介绍。聊到投注站的经营，姜玲玲表示，这不是她一个人的成果：“我舅舅经营这家投注站很多年，我接手以后有时要照顾孩子忙不过来，公公也经常来帮忙。”

据烟台福彩开发区管理站站长田林介绍，截至5月25日，烟台市共中出双色球一等奖9注，其中包括莱阳市彩友中出的615万元，芝罘区彩友中出的919万元，招远市彩友中出的656万元。同时，福彩双色球还中出二等奖32注。

烟台彩市正在不断升温，中奖热度也不断攀升，彩友们不妨趁着近期好运势买上一注彩票，奉献爱心的同时，期待与一份大奖的邂逅。

文/图 卢鸿彬



37060127号投注站销售员姜玲玲